



Т. 8 800 555 35 50
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ!
www.volga-capital.ru
 ул. Н. Ершова, 55е
Лицензия № СвР-РоссиИ № 377/2 от 15.03.2007

Казань24

Время: 14:44:44

Курсы валют: \$ 30,8255 € 42,9153

Погода: сегодня +2° завтра +2°

О проекте Регистрация Вход

Главная | **Новости** | Интервью | Люди | **Конкурсы** | Справочник фирм | Афиша | Еще

Поиск по сайту

Найти

Новости - **Новости города и республики**

поделиться:

В Менделеевске началось строительство завода минеральных удобрений



12 октября 2011 16:55

Торжественная церемония закладки первого камня в основание нового завода минеральных удобрений состоялась сегодня в Менделеевском районе Татарстана. В церемонии принял участие Президент Татарстана Рустам Минниханов, а также Чрезвычайный и Полномочный посол Японии в России Тихахито Харада, заместитель председателя правления Внешэкономбанка Анатолий Балло, руководители компаний-подрядчиком проекта.

Проект строительства комплекса по производству аммиака, метанола, гранулированного карбамида и аммиачной селитры реализуется на базе действующего производственного комплекса, принадлежащего ОАО "Аммоний". Комплекс будет включать совмещенный агрегат аммиака/метанола мощностью 717,5 тыс. тонн аммиака (без производства метанола) в год, или 455 тыс. тонн аммиака и 238 тыс. тонн метанола, а также агрегат гранулированного карбамида мощностью 717,5 тыс. тонн в год. Мощность действующего производства аммиачной селитры планируется довести до 450 тыс. тонн в год.

Заказчиком объекта выступает ОАО "Аммоний", генпроектировщик - "Союзхимпроект", генеральный иностранный подрядчик - консорциум японских Mitsubishi Heavy Industries (MHI), Sojitz Corporation и Китайской национальной химико-инжиниринговой корпорации (CNCEC), а также ОАО "НИИК" (Научно-исследовательский и проектный институт карбамида и продуктов органического синтеза, Дзержинск) с российской стороны.

Работы по проектированию, составлению бизнес-плана и определению схем финансирования строительства начались в 2008 году. Сегодня состоялась торжественная церемония начала строительных работ. Завершить строительство завода планируется к концу 2014 года, начать основную производственную деятельность - в I квартале 2015 года, выйти на проектную мощность - ориентировочно в IV квартале 2015 года.

Основные инвесторы проекта - Правительство Татарстана в лице Инвестиционно-венчурного фонда республики и Внешэкономбанк, который обеспечит привлечение основной суммы у японских банков. Объем капитальных вложений в строительство оценивается в сумму до 1,6 млрд долларов.

Как сообщил сегодня генеральный директор ОАО "Аммоний" Сергей Шевченко, ВЭБ будет владеть 20 процентами акций нового предприятия, остальные акции получит республика

По словам Сергея Шевченко, срок окупаемости проекта будет зависеть от цен на продукцию на мировом рынке. Ранее планировалось, что новый завод окупится за 8 лет, однако, как сообщил С.Шевченко, сейчас цены выше, и проект может окупиться раньше.

Предполагаемыми рынками сбыта карбамида, по словам С.Шевченко, будут страны Ближнего Востока и Иран, а также Республика Татарстан. Метанол будет направляться на "Нижнекамскнефтехим", аммиачная селитра - на внутренний рынок РТ.

Выступая на торжественной церемонии закладки первого камня в основание нового предприятия, Президент Татарстана Рустам Минниханов отметил, что это знаковое событие не только для республики, но и для всей России. "Благодаря политической воле наших руководителей, проект нашел поддержку и реализуется, - заявил Р.Минниханов. - Я думаю, это хороший образец сотрудничества России, Китая и Японии".

Президент республики также поблагодарил партнеров Татарстана в реализации проекта за то, что они продолжали работу, несмотря на мировой экономический кризис и стихийное бедствие в Японии.

Чрезвычайный и Полномочный посол Японии в РФ Тихахито Харада поздравил всех участников церемонии с началом строительства завода и выразил уверенность, что благодаря совместным усилиям, уже в скором времени удастся начать производство. "Успех этого проекта имеет большое значение для японско-российских отношений. Он также способствует модернизации экономики России, - сказал посол. - Надеюсь, что и отношения между Японией и РТ станут еще более тесными".

В разделе **Новости города и республики**

Женщина получила компенсацию за снег на голову с крыши Исполкома Казани

Что могут рассказать часы о своем хозяине?

Ленар Айкаев погинул пост директора БКЗ им.С.Сайдашева

Фарида Бикчантаева избрали в руководство Союза театральных деятелей России

Сотрудники Нацмузея РТ сегодня возродят сквер на ул.Профсоюзной

МИД России просит туристов подумать, прежде чем ехать в Таиланд

В Казани наградили участников Церемонии передачи Эстафеты флага FISU

Казань и Сочи объединит телемост

В Казани пенсионер Министерства обороны РФ выманил у знакомых 5 миллионов рублей

Театр им.М.Джалиля в Голландии даст 18 спектаклей "Волшебной флейты"

В Татарстане выберут лучший проект памятника Гагарину

Новогодние рождественские каникулы с 26.12 по 09.01

принимает заявки на банкеты

(843) 2739703
 Казань, ул. Сибирский тракт

Ваш браузер Explorer устарел!

Обновите Explorer на последнюю версию браузера - Explorer 9! Бесплатно. ie.yandex.ru

Комбинезон со Скидкой

до 70%. Никаких подделок! Широкий выбор! Интернет-магазин фирменной одежды fashion-yg.kupivip.ru

Снегоход-вездеход Патруль!

По снегу и льду, по холмам и торосам, по горной реке и болоту! www.amfibia.ru

[Яндекс.Директ](#)

[Все объявления](#)

Заместитель председателя правления Внешэкономбанка Анатолий Балло сообщил, что для госкорпорации проект "Аммоний" является знакомым проектом, плодом трехлетней работы. По словам А.Балло, символично, что российская газохимия возрождается в городе с именем великого ученого Дмитрия Менделеева.

В завершение торжественной церемонии почетные гости заложили первый камень в основание энергоблока завода "Аммоний", сообщили в пресс-службе президента РТ.

ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО: 1 2 3 4 5

Рейтинг: 0 (оценок: 0)

На эту тему

- Рустам Минниханов встретился с и.о.посла Великобритании - Новости города и республики, Вчера
- Президент РТ удовлетворен исполнением консолидированного бюджета - Новости города и республики, Вчера
- Рустам Минниханов совершил экскурсию по Адмиралтейской слободе - Новости города и республики, 14 октября 2011
- С 2012 года Татарстан будет выделять 1 млрд.рублей на капремонт школ - Новости города и республики, 13 октября 2011
- В Казани открылся «Нефис-Биопродукт» по производству кетчупа, соусов и майонеза - Новости города и республики, 13 октября 2011
- Рустам Минниханов: «Нам следует активизировать совместную работу с РОСНАНО» - Новости города и республики, 11 октября 2011
- Президент РТ встретился с главой Российской академии образования - Новости города и республики, 11 октября 2011
- В Камских Полянах открылся Центр реабилитации для психбольных - Новости города и республики, 7 октября 2011
- Рустам Минниханов обещал поддержку индустриальному парку «Чистополь» - Новости города и республики, 6 октября 2011
- Рустам Минниханов посетил завод "Радиоприбор" - Новости города и республики, 6 октября 2011
- Тимур Шагивалеев назначен гендиректором ОЭЗ "Алабуга" - Новости города и республики, 20 октября 2011

Регистрация, чтобы посмотреть, что нравится друзьям.

0

Поместить ссылку в:

Kazan24 на Facebook

Комментариев пока нет

[Написать комментарий](#)

Предпоследнее слово

Оглашение приговора Юлии Тимошенко назначено на 11 октября. Ранее предполагалось, что процесс может завершиться уже в пятницу. Пока же экс-премьер посидит в тюрьме в ожидании законодательной инициативы президента, который готовится просто декриминализировать статью УК, по которой ее обвиняют.

Квартал подвела статистика «В здание ворвался пьяный генпрокурор»
 В Казани открылся Центр повышения квалификации имамов
 Утреннее шоу «МурзилкиLIVE» отмечают юбилей!
 В Татарстане столкнулись КАМАЗ и ГАЗель: 6 пострадавших, погиб ребенок
 В Казани катер столкнулся с баржей: водолазы ищут 2 без вести пропавших
 Неопределенность ведет к разрушению образования
 В Приморье зафиксировано третье за месяц нападение акулы
 Арестованному борцу с мафией в СНГ нашли замену
 В Татарстане детям погибших полицейских подарили отдых в Болгарии



© 2007 - 2011 goroda24.ru

По вопросам размещения рекламы тел. (843) 293-59-28, (843) 293-54-66, (843) 240-76-40 e-mail: reklama@kazan24.ru

[О нас](#) [Партнеры](#) [Обратная связь](#)



Города24: Альметьевск, Астана, Белгород, Бугульма, Воронеж, Воткинск, Екатеринбург, Зеленодольск, Ижевск, Иркутск, Казань, Калининград, Киров, Кирово-Чепецк, Курск, Лениногорск, Липецк, Магнитогорск, Минск, Москва, Набережные Челны, Нижнекамск, Нижний Новгород, Новосибирск, ОАЭ, Одесса, Омск, Рига, Самара, Санкт-Петербург, Ульяновск, Чистополь, Татарстан

«Новости города и республики» - это рубрика, где собраны самые свежие и, что важнее, самые интересные, актуальные новости – Казань, Набережные Челны, Альметьевск, города и районы Татарстана представлены в событиях, комментариях и лицах. Интересные люди Казани, занимающие ключевые посты, делятся своим мнением по тому или иному информационному поводу. Официальная хроника, происшествия, праздники и торжества, новости жилищно-коммунального хозяйства и многое другое, - все сферы жизни общества охватывает рубрика «Новости города и республики»